'\LQ/LCQ. (an QQQ&\TH/H—Q,

Dlsagle X(—(l,]/})>

Umivenng

:D"”"A— >< < { >{‘.L( KZ(”3L~—~ﬂ&

> R

bp & X=lpam— b gompoo = P X0 xd
Tﬁ)%wé_Q: er):xg%
Tortioa & ‘c(,yo,&[z—cm TR [o( L)
F() = BD% X ét3=
= ?gweQ; K et}

DJ% /{(_KL‘CL (o 3€QAOM?:Q) Cﬁx X Ved.. i}.wg*&. 5

2

ELXY i= Z g (= Z o Bix=a1)
“Qx(yzé?o%\tw“

Vorowie o X via. e <

voe (X) = ZC:CX(—EEXK321>( :(Z:%(ZFC — EDD

(= ; (}(\z — 2% ELXT + ECX?L)?C

I

T — : RS
% >(\7>< 2 E[X] iiﬂt ELXT LE 3

A\

N
ARd 4

\CCQ&\% cfuuﬁcc&x‘m MJﬂ‘S (o C&VCQZ(M >fawo(oqc/) % X 1O .

o (x) := \J o (X)

@NSS_ /Z/or(w,\,\\o k- 2aitimo o’ﬁ X V.Q. 4\30/&\\
EDXEL= Zm oS

keN ,

)



Al on, oo () = EDx - (E0XT)

o8 \w

—

ES X con féaadw_ 'FC—ZD= ’1§/€+TD-’-§ ) F(~43= ?CD:

1738
i F1 "%{f1 N

-3 -1 4 +3

¥V

EZXMS = <(—3\° pC-3) + (—D-?Gﬂ L PO A 3-73(3)>:

_ 3 _
= 7% g Tgte TC©

vo (x)> ELx] = (ELXYY = €0x] -0 =
= ((—33Z~ PE3Y+ (—132-?(—0—% 2= ple) + 32'?(39 =
7-§+1«§ +1‘3+‘7~§ = %Zl: 3

&
~(x)= (3
G -
(o douri I X:(Q\?3 > i , Tuw X = (0.L) < K
et O\G(HZ_\/%—N}
be Ry Jre

D & g: R - Loyt tud clas
o piv
() J Z ('A:T-Qéna,\’-ﬂ'«%_ <q= épf Cw\}f/uuo_, NYQAAM c lp("p\ e~
muiero g:fw'\\\o VA FUMN%‘

(GO f I db = £ (= Aue"s3" L pofe & L)
2 g

M L , VT

b
BD{ Xe (Q\L\S

~\V



L%& & X va. an doumidc Cf <
b

Yote R . FP(Xele,) = J

e

f@ﬂ Jt (= /4&0_ \l}!(b'u(( A f”%‘*‘ {,’j

t‘ZQ_ ‘b=Q_ - t:L,B
\?% we 2 X e (&\Q\S

98s Ve K TP%Y:”-‘S=O pa X@V‘Q.C&AUGLM'Q‘\QT.

ES e X com o@»meQT wiaﬂnm.

L) = be o beDnd]
&E o . CF Lo L]
4
Ly ez bes E(_L_g: é
’ q
fF{YG(ﬂ 433 =J fdt = %
/ S "L ?c [ — -1
(N2
A
‘s
= - L P L oz 3 S £

:Dlg rﬁmzcm st t‘f&c\(%tm T [R—> [o,i—l | ’F({;'): T\)g Xét}
fodio o= X o, o dunde

ELx] = t £ dt
BR /

Vovomta €@ X wma. on dunde



voe (X)) z= J t Jo 4t - (ELAT)
fid

Scao «?\;Q.T[)Q}{Co paslio ol X

o (x)= m

1y ) te [- , |
£S X v on Goum T untfrna f(t)cj N "y EZZ
o, 2,3
3 3
Emzbf(w 4t=J EfO b ) bk db -
%2
R -2
= L(F-D = F(9-O- 3
Af&)
s
“RZ, _"3— 4_i EL ‘IZ— '\3 '\E‘,
2= ELx)
3
vee (X )= § £ 20 It - (EDD- J t-1dy _(§>:
R <2
28

_E_-% X v.a. o eloun Y& Mmool (o Juveriana ) Soolexd /\/(O, )
.
g(},) = &= L Elxd=o
/\éf vue (X)= 1
e s (X)= ¢
q >
-= O 3 t



ﬂ | X- €03 >30’(x33j% I?{ X<-3K+ TF% X >+33 ~ 0,003
E[X]zo
o (X)=1

- X %wa. (e~ m@m%f mounall Co 3%Wo\ e mudia. m 2 Va2 S=
N Cw | s
RNy

Jo- 2= o 2T

e
A (1,2)
A (5, %)
A (o,2)

>
¢

S}o\,‘,\o XQ_ 2 Yz ¥ o Q@W{%QT .Mowo,Qo, o Xy~ /\/(AMMTJB
X'?”V /\/ ('(MZ\WZD

J—e Xﬁ_ 2 X'L ) {M{tfi/\,a&mqu ‘QQQJ\’,O_,
X, v X, ~ /\/(w1+4M7_/ o & o)
ELX, e X 1= ELxX T+ ELxT, woe (g4 %,)e due () «voe (X))



